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AAnwezig
Katleen De Rooster, Ann Jespers, Lieve Dons, Martin Mollemans, Birgit Dierckx, Jan Van Den Heuvel, Liesbeth Pellegrims,
Verontschuldigd
 Eef Ghys, Machteld Verbruggen
Vorig verslag
Enkele opmerkingen: Wat met items die lopende zijn? Zij worden op de volgende vergadering terug aangekaart om de stand van zaken op te volgen.
Vorig verslag: ‘versterking zorgteam door stagiaires’ : Als school mag je een aanvraag indienen, maar het is nooit zeker of er iemand komt stage doen. Dit hangt af van meerder factoren bv. aantal studenten,… Onze school doet ook steeds een aanvraag voor stagiaires in de sociale richtingen. Die doen dan meestal een project en zij komen dan voor een langere periode. Zij kunnen waardevol ingezet worden binnen de werking van de school. Het standpunt van onze school betreffende (zorg)stage : iedereen moet de kans krijgen om het te leren. De mentoren engageren zich ten volle om de stagiaires te begeleiden. 
Verslag 26 september  wordt op de website geplaatst. 
leerlingenaantal
 Op 1 februari volgt het officiële telmoment.
De voorlopige stand van zaken: Er stappen 9 kleuters in voor dit telmoment. Het geboortejaar 2014 telt 24 leerlingen.  K1 telt 18 kleuters.
Infrastructuurwerken
Het dossier is klaar. We hopen dat tegen het einde van het schooljaar de aanbesteding kan doorgaan en dat gestart kan worden tegen het begin van het volgende schooljaar. Voorlopig kan je niet meer doen dan wachten. Het dossier is lopende.
Financiering van de keuken: de school betaalde dit met de eigen werkingsmiddelen. 
Onze school moet werken met krappe budgetten en er zijn extra –onvoorziene- kosten bijgekomen. Daarom stelt de schoolraad de vraag of er eventueel bijgepast kan worden door het schoolbestuur. Het schoolbestuur antwoordde hierop dat dit niet de gang van zaken is.
Zorguren
Het zorgbeleid van onze school bepaald dat ELK kind recht heeft op de voor hem/haar gepaste begeleiding.
VEILIGE SCHOOLOMGEVING
De ouderraad heeft contact gehad met de stad Mechelen. Hier is de volgende reactie opgekomen:
· Fazantenstraat: onderwerp van een nieuwe studie
· Dorpsplein: zouden extra parkeerplaatsen bijkomen
· Fietssuggestiestrook is vernieuwd
· Zebrapad aan de brug aan ‘het Brughuis’ kan niet omwille van de wegcode
· Oversteekplaats aan de apotheker: er zouden niet voldoende mensen er gebruik van maken.
Het parkeren aan de Delhaize zorgt nog altijd voor gevaarlijke situaties.
 
varia
M-decreet: als school ben je verplicht om in te schrijven wanneer je klassen nog niet ‘vol’ zitten. Vanaf volgend schooljaar daalt de maximum capaciteit van de klassen naar 26 leerlingen. Dit heeft natuurlijk wel gevolgen voor het aantal lestijden, werkingsmiddelen. Maar zou een rustigere sfeer bevorderen in de klassen.
De ouderraad doet mee met de wedstrijd ‘Pimp je speelplaats’. Hiermee kan je 3000 euro budget winnen om je speelplaats te pimpen. Het dossier moeten worden ingediend en zal gebeuren door een werkgroep bestaande uit de ouders. De afspraak is wel dat er overleg moet zijn met de school.
Klusjesdag: uitgesteld en wordt naar het voorjaar verzet.
Volgende ouderraad: DINSdag 13 december
Volgende schoolraad:  MAANDAG, 20 FEBRUARI

