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AAnwezig
Liesbeth Pellegrims, Katleen De Rooster, Ann Jespers, Lieve Dons, Martin Mollemans, Birgit Dierckx, Jan Van den Heuvel, Machteld Verbruggen, Eef Ghys
Vorig verslag
Verslag 22 februari  wordt goedgekeurd en op de website geplaatst. 
doorlichting
De doorlichting was zeer streng gezien het signaal dat vorige keer gegeven was (score c). De school kreeg echter de best mogelijke score nu. De schoolraad wil directie en het hele team van de Sint-Niklaasschool feliciteren met de verandering die gerealiseerd is.  
De conclusie dat ‘het team samen op weg is’, is meest belangrijk.
Op 6 september is de infoavond voor de ouders en wordt er een korte toelichting gegeven. Volgende jaren zal er verder geconsolideerd worden. Zo komt het ‘breed evalueren’ ook verder aan bod in de pedagogische studiedagen, het nascholingsbeleid en in het rapporteren. Dit zal gebeuren bv. onder begeleiding van pedagogisch begeleider Dhr. Paul Temmerman. 
Prioriteiten in het nascholingsbeleid 2016-2017 zijn:
· Breed evalueren
· Sociale vaardigheden (zie KIVA)
· En in opvolging: 
· Wiskunde en zorg
· Muzische vorming
· media
Pedagogisch project
Een wijziging in het schoolreglement waar er verwezen zal worden naar aandacht voor ‘elke’ leerling ipv ‘zwakke’. Zo zullen bv. ook leerlingen die hoogbegaafd zijn, extra uitdaging krijgen... 
‘Leren leren’ en ‘leren falen’ is heel belangrijk in het traject van het kind. 
kiva
Kiva zal operationeel gaan vanaf september. De verwachtingen zijn alvast hoog gespannen. Ook voor de kleuterschool gaat de school dit proberen toe te passen.
Het schoolfeest zal dit jaar geen traditioneel schoolfeest zijn in mei, maar vervangen worden door een KIVA event op 21 oktober. 
leerlingenaantal
We zijn blij te vernemen dat er geen kinderen de school verlaten omwille van het inhoudelijk traject. 
2 leerlingen verhuizen (1Kl + 1 Ls). 
Het 6de leerjaar dat uitgestroomd is, telde 27 leerlingen. Een grote instroom is dus nodig om het leerlingenaantal op peil te houden. Inschrijvingen 2016-2016 (noot van de redactie  - situatie op 22 juni 2016)
· KO: 24 kleuters
· K1 : +1 kleuter
· K2: +2 kleuters
· K3: +1 kleuter
· L1: +1 leerling
infrastructuurwerken
Er werd alsnog een dossier ingediend door directie, samen met Wouter Roels, directeur bouwwerken in het kader van klimaatneutrale school. Meer bepaald voor de isolatie van de zolder, hopen we extra subsidie binnen te halen. 
Betreft de nieuwbouwklassen op de 1ste verdieping is er nog niet exact beslist welke klassen er zullen komen. Budget is in elk geval opgenomen in de budgettering van 2017.
keuken
80% van de winst van de ouderraad zal geschonken worden aan de school ter financiering van de nieuwe keuken; 
Dank aan het schoolbestuur omwille van de steun om dit project mede te realiseren.
De ouderraad is ervan overtuigd dat deze vernieuwing een nieuwe dynamiek kan geven in het motiveren van leerlingen, leerkrachten en ouders om zaken SAMEN op te frissen. 
klusjesdag
Een aantal zaken werden reeds gerealiseerd op de school, zoals verkleedkoffers, boekenkasten, ... 
Stap voor stap willen we de speelplaats aanpakken. Ouders kunnen hierin zeker helpen. Vandaar dat de klusjesdag verschoven wordt naar schooljaar 2016 – 2017 opdat deze goed voorbereid kan gebeuren voor een beter resultaat. 
veiligheid
De verkeersonveilige omgeving van de school werd formeel aangekaart door de ouderraad bij het stadsbestuur Mechelen. Op 14/6 komt de stad kijken. 6 september is er een formele vergadering. 
communicatie naar ouders
Momenteel wordt de communicatie per mail of per papier verstuurd. 
Vanaf schooljaar 2016-2017 wordt de digitale kaart getrokken. 
varia
· Data voor vergaderingen schoolraad 2016-2017: via doodle
· Verlofkalender reeds gekend  zie ook de google kalender op de website www.sintniklaasschool.be 
· Facebook blijft vooral kanaal van de ouderraad. De school post af en toe wel extra informatie bv. bij schooluitstappen, vermoedelijk uur van aankomst... deze informatie komt echter ook op de website van de school

Volgende schoolraad: maandag 26 september 
