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Verslag sept 2015 wordt goedgekeurd en op de website geplaatst. 
Leerlingenaantal
Opwaartse trend in leerlingenaantal. 
· Kleuterschool: 76  leerlingen  einde van het jaar: 83 kleuters
· Lagere school: 138 leerlingen (vorig jaar 126) -> vandaar de 12 extra lestijden
Onthaalklas ondertussen groter dan 1ste kleuterklas. Nu reeds 15 leerlingen. Dat is positief nieuws. 
Af en toe komen de 5 kleuters die in de loop van het jaar switchen, al eens naar juf Birgit. (begeleiding van de zorg: Uitgangspunt: ‘wat heeft het kind nodig’? + in afstemming/wisselwerking met anderen. )
Op te volgen: 6de leerjaar is grote klas (27 ll) = uitstroom volgend jaar. 	
Leerlingen die interesse hebben om te komen, maar nog niet kunnen inschrijven, worden toch reeds uitgenodigd op de school voor een kennismaking. 
infrastructuurwerken
Stand van zaken
· Gebouw vooraan (dorpsstraat) :dak gaat verhogen. Er zullen 3 nieuwe lokalen worden in onder gebracht.
· Trap wordt geplaatst tussen 11 en  14 december. Wordt in zijn geheel gebracht en gemonteerd. Naar veiligheid toe zijn er afspraken gemaakt: bv. geen gebruik van toiletten op die speelplaats. 
Paviljoenen in de tuin hebben maar een looptijd van 15 jaar. Tegen dat de looptijd voorbij is, moeten de nieuwe klassen boven klaar zijn. Via 2 buitentrappen kan men naar de lokalen gaan. 
Plannen, dossiernummer etc. zijn allemaal in orde en bij Agion. Aanbestedingen moeten nog gebeuren. Tegen 2017 moet het klaarstaan en dan wordt dat in de begroting van 2017 opgenomen (70% subsidie, 30% eigen kosten – 125,000 euro in totaliteit).

analyse behoeften school
De ouderraad is bereid een klusjesdag te organiseren omdat de klusjesman overbevraagd is. Wat is er haalbaar als klusjes voor ‘vrijwillige ouders’? 
Ann zorgt voor vrijwilligerscontract en overzicht van mogelijke klussen. Wordt terug opgenomen op de ouderraad. 
Voor in de toekomst : bouwwerken van speeltoestellen enzo
Inschakelen van Thomas More: Opleiding hout, afstudeerrichting  leerlingen maken dit tijdens een schooljaar als afstudeerproject. Bv. een klimtoren
TSM: richting hout  Christophe Bernaerts  mogelijke samenwerking? 
keuken
De school heeft geen licentie om de keuken te gebruiken om te koken. Preventieadviseur heeft de keuken immers daarvoor afgekeurd. 
Er kan een deel van die keuken via de eigen middelen gefinancieerd worden.
Afspraak afvaardiging ouderraad in de schoolraad: 
· Prioriteiten maken binnen 5 jaar
· Nice to have
· Need to have
· Mogelijkheden bekijken om kosten in te schatten
· Financieringen binnen eigen middelen + bepalen van noden van extra financiering (bv. via ouderraad)
· Eventueel kijken naar 2de hands keuken
· Eventueel brief naar schoolbestuur (weg naar solidariteit) met oa melding ‘derving van inkomsten’ (ouderraad die niet kan koken), ‘stem-lokaal’, ‘multifunctioneel lokaal’, gevolgen: electricteitswerken, ... 
Er is nu reeds een ontwerp van begroting gemaakt door Ann samen met de boekhouder  gaat nu naar LBC ter goedkeuring. 


veiligheid
· Fazantenstraat : vooral op de piekmomenten zijn er problemen  voorzichtige en ludieke manier aanpakken  voorzitter ouderrraad gaat een brief schrijven naar de ouders
· De mail van de ouderraad naar de Stad Mechelen met een oplijsting van gevaarlijke verkeerspunten in Leest  antwoord gekregen van stadsbestuur ‘zit mee in schoolpakket en zal dit jaar nog beantwoord worden’

varia 
· KIVA  Goede startdag gehad ivm KIVA. Veel goede elementen. KIVA geeft de mogelijkheid om iets gefundeerd aan te pakken. Data van de opleidingen zijn doorgestuurd. Sint-Niklaasschool start dit jaar al. Het herstelgericht werken (de 5 vraagjes) blijft gelden. 
· Online inschrijving oudercontact – mee onderdeel van mediaplan. Positief onthaald. 
· Locatie circus (schoolfeest) op de chiroterreinen is bevestigd
· Argenta: rekening ouderraad  voorzitter kan enkel raadplegen, geen verrichtingen doen. Todo: Leon neemt dit op zodat dit asap in orde gebracht kan worden. 
· Bestuurlijke schaalvergroting gaat er komen  KOF wenst dat het aantal schoolbesturen terugvalt op 70; dus voor het katholieke net  in Mechelen: 3 à 4 schoolbesturen. De Ranken als schoolbestuur is groot genoeg, maar groter zou beter zijn.  
· Kurt van Steenland zal Leon Rouwoos vervangen vanaf volgende keer. Wij bedanken Leon voor zijn inzet afgelopen jaren voor onze school. 
