Schoolraad 26-9-2016
AAnwezig
Katleen De Rooster, Ann Jespers, Birgit Dierckx, Jan Van den Heuvel,  Machteld Verbruggen, Eef Ghys
Verontschuldigd
 Liesbeth Pellegrims , Lieve Dons, Martin Mollemans,
goedkeuring vorig verslag
Vorig verslag werd goedgekeurd en zal op de website geplaatst worden. Ook het verslag van februari wordt nog online gezet. TODO Ann
Evolutie leerlingenaantal
Ventilatierooster leerlingen
· OK: 4 kids geboortejaar 2014 en 7 van 2013  die stappen over naar K1
· Op teldatum van 1 februari: 73 kleuters – 141 LS leerlingen = 214 leerlingen
· Geboortejaar 2014: klas van 24 leerlingen
We kopen nog steeds uren aan. Zorg in kader van basiszorg en verhoogde zorg. Uren zorg aan leerkrachten/klassen/leerlingen  toegewezen op vaste momenten. Zo moeten de leraren ook plannen wat ze gaan doen. 
Het eerste leerjaar (28 kinderen)  wordt niet meer gesplitst zoals vroeger gebeurde:  basiszorg + differentiatie op maandag, dinsdag en donderdag. Woensdag: bijzondere zorg (zowel zwakke leerlingen als hoogbegaafde). Meer differentiatie in de klas. 
Er zijn ook studybuddies waar de leerlingen zich af en toe eens rustig kunnen terugtrekken. Ook bv. hoofdtelefoons worden geïntegreerd. 
Pre-waarborgregeling van BLO?  Je moet een plan daarvoor indienen maar het is niet duidelijk welke scholen geselecteerd worden. 1 oktober komt er een nieuw GoN-Ion traject en dan terugkeer GON van bijzonder naar gewoon onderwijs. Het is jammer dat er niet hetzelfde equivalent uren van BO naar gewoon onderwijs kan bv. voor type 2 leerlingen. Zo krijgen we maar 2 uren ipv 11 uur equivalent in BO.
Mogelijkheden ondersteuning via  BANABA zorg : stagiairs? 
pedagogisch project
Hoogbegaafdheid en zorg
· Feedback doorlichting: Basiszorg + verhoogde zorg. Voldoende aandacht houden. Leerkracht Annelies focust zich hier dagdagelijks ook op. 
· Hoogbegaafdheid:  Excentra gaat de school hierin begeleiden (pedagogische studiedag 10 november). We vertrekken nog steeds uit het handelingsgericht werken. 
· Pedagogisch project is geen dode letter. Het wordt toegepast dagdagelijks, bv. in het huiswerk dat verschillend kan zijn van kind tot kind uit dezelfde klas. 
KIVA 
· Dinsdag 27/9 : KIVA - infoavond voor de ouders 
· 21/10 KIVA onmoetingsfeest is vervanging van het schoolfeest
· 75 min per maand wordt er gewerkt rond relationele vorming. 
· Belangrijk aan dit project is dat het op 1 lijn gebeurt. 
Breed evalueren
Cfr. Doorlichting. Paul Temmerman, pedagogisch begeleider, blijft het team hier verder in opvolgen. 
infrastructuurwerken
Grote trap 
Timing afhankelijk van Agion  directeur bouwwerken, Dhr Roels, volgt dit kort op. Misschien wordt het dit schooljaar nog gedaan. Maar is niet 100% zekerheid. We zijn hier immers afhankelijk van anderen. Het is in elk geval voorzien en wordt professioneel aangepakt. 
Klusjesdag
19/11  gangen schilderen? 
Er komt een lijstje vanuit de school.
Pimp je speelplaats
De werkgroep wordt gevraagd close samen te werken met het schoolbestuur. Er wordt geen extra budget ter beschikking gesteld. 
Klimaatneutrale school
VZW bevestigt dat er geïnvesteerd gaat worden in ‘klimaatneutrale’ school. Sint-Niklaasschool zit in de shortlist van 8 scholen om de daken te laten isoleren. Normaal zou in januari de eerste ronde doorgaan.
veilige schoolomgeving
Nog steeds geen nieuws van de stad. 6 september is de gemeenteraad bijeengekomen. Van zodra directie iets verneemt, wordt de schoolraad op de hoogte gebracht. Ouderraad polst ook nog eens bij de stad Mechelen. 

Volgende schoolraad: maandag 28 november
