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   sint-niklaasschool             dorpstraat 10
         2811 leest      015/27.78.96
NOODOPVANG INITIATIEF STAD MECHELEN EN ONDERWIJSPARTNERS
Beste ouders
De coördinator van het Onderwijsoverleg Mechelen vroeg ons om onderstaand schrijven met jullie te delen. Je kan dit schrijven ook terugvinden op de website van de stad Mechelen.
Het overlegcomité besliste om de kerstvakantie één week eerder te laten ingaan. Het is de bedoeling dat u als ouder de kinderen in die week thuis opvangt. Op die manier reduceren we de viruscirculatie.

Ouders kunnen hiervoor beroep doen op verschillende systemen. Bespreek met je werkgever wat de mogelijkheden zijn. 
Ouders die een essentieel beroep hebben, niet van thuis uit kunnen werken en echt geen andere opvangmogelijkheden hebben, kunnen – met attest – beroep doen op de noodopvang. De noodopvang is dus een uitzonderingsmaatregel. De stad Mechelen heeft een samenwerking opgezet met Circolito, Kinderkwartier en Jetikampen om een noodopvang te voorzien van 20 tot 23 december.

Belangrijk:

· Inschrijven voor deze noodopvang kan via de website van de stad Mechelen: https://www.mechelen.be/noodopvang-kerst2021  vanaf dinsdag 14 december 2021 om 19.00
· De inschrijvingen eindigen op donderdag 16/12 om middernacht

· Vrijdag 24/12 is er geen noodopvang

· Wissels moeten vermeden worden. Schrijf je kind dus in bij één organisatie voor de hele week en respecteer aanvang- en einduur.

· Hou kinderen op het einde van een activiteitendag zoveel mogelijk thuis om te voorkomen dat er ook in de opvang besmettingen zouden gebeuren.

· Draag een mondmasker bij het brengen en ophalen van je kind en bij het betreden van de locatie.

· Kinderen vanaf zes jaar dragen een mondmasker in de binnenruimten.

FERM organiseert de noodopvang voor de kinderen die al in de buitenschoolse opvang zaten in Leest en in Sint-Pieter. Hiervoor kregen alle ouders van FERM zelf een mail toegestuurd. De bovenvermelde informatie is dus aanvullend bedoeld.
Mvg

Ann Jespers
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Samen voor jouw toekomst





